



**Kecskemét Megyei Jogú Város
Polgármestere**

ELŐTERJESZTÉS

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése

**2023. május 25-én
tartandó ülésére**

Tárgy: Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonában lévő lakások hasznosításával összefüggő rendeletek módosítása

Az előterjesztést készítette: Dr. Patay Balázs irodavezető
Szervezési és Jogi Iroda
Dr. Fölföldi Klára osztályvezető
Jogi Osztály
Dr. Bodóczy Judit irodavezető
Hatósági Iroda
Csonkáné Panek Andrea osztályvezető
Szociálpolitikai Osztály

Kezelési megjegyzés: rendelet-tervezet

Döntési változatok száma: 1

Melléletek: Hatásvizsgálati lap

Véleményezésre megkapta:

Egyéb szervezet, külső szakértő:

Megtárgyalta:

Jogi és Ügyrendi Bizottság
Esélyteremtési Bizottság

.../2023. (V.22.) JÜB. számú határozat
.../2023. (V.23.) EtB. számú határozat

Törvényességi észrevételem nincs:


Dr. Temesvári Péter
jegyző

**Kecskemét Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Ügyiratszám: 9050-3/2023.

E L Ő T E R J E S Z T É S

**Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése
2023. május 25-én tartandó ülésére**

Tárgy: Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonában lévő lakások hasznosításával összefüggő rendeletek módosítása

Tisztelt Közgyűlés!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 9. pontja alapján a helyi önkormányzat feladata különösen a lakás- és helyiséggazdálkodás. Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonában álló lakások bérbeadásának és elidegenítésének feltételeit Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat tulajdonában álló lakások bérletéről és elidegenítéséről szóló 22/2015. (X.22.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Lakásrendelet), a lakások bérbeadása során fizetendő lakbért pedig Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat tulajdonában lévő lakások lakbéréről szóló 12/2016. (VI.30.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Lakbérrendelet) szabályozza. A hatékony és jogszerű lakásgazdálkodás biztosítása érdekében időről-időre szükséges a Lakásrendelet és a Lakbérrendelet felülvizsgálata és a megváltozott jogi környezethez, továbbá az életszerű gyakorlathoz, valamint a változó életviszonyokhoz történő igazítása, melyek miatt mindkét rendelet módosítása szükségessé vált.

Az elmúlt években a világjárvány és annak világgazdaságra gyakorolt hatásai, valamint a szomszédunkban zajló háború miatt megemelkedtek a mindennapi megélhetés és a lakhatás költségei. A megemelkedett szolgáltatási díjak (többek között például a takarítás, liftek üzemeltetése, rezsiköltségek, stb.) és a jelentősen megemelkedett karbantartáshoz és felújításhoz kapcsolódó építőanyag árak indokolnák a lakberek emelését, tekintettel arra, hogy a lakberek mértéke 2020. január 1. óta változatlan. **Mindezek ellenére a kecskeméti családok, fiatal munkavállalók és idősek biztonságának védelme érdekében továbbra sem javaslom azokat emelni, ezzel is támogatva ebben a nehéz helyzetben a város polgárait.** A megnövekedett költségek fedezete az időszakos előirányzat-felhasználás alapján a 2023. évi költségvetésben biztosított, így jelenleg nem indokolt a lakberek emelése, ugyanakkor némi lakásállomány-átstrukturálás és néhány rendeleti szabály pontosítása elkerülhetetlenné vált.

Általános Indokolás

I. Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat tulajdonában álló lakások bérletéről és elidegenítéséről szóló 22/2015. (X.22.) önkormányzati rendelete módosítása

A Lakásrendelet szabályozza az önkormányzat tulajdonában álló lakásokra vonatkozó bérleti jogviszony létesítés, bérleti jogviszony folytatás és elidegenítés szabályait. A Lakásrendelet 1. § (4) bekezdése alapján a lakás bérbeadásához fűződő jogokat és kötelezettségeket a KIK-FOR Kft. gyakorolja és teljesíti.

A KIK-FOR Kft. a Lakásrendelet módosítására vonatkozó egyeztetést kezdeményezett, melyet követően a lakások üresen állási idejének csökkentését, a ténylegesen rászoruló személyek támogatását, a lakásállomány minél nagyobb fokú kihasználtságának elérését, valamint a felújításra szoruló lakások számának jelentős csökkentését célul kitűző javaslat tervezet alakult ki. A módosítási javaslatban, megtartva a jelenleg hatályos rendeletben meghatározott hasznosítási módokat (szociális helyzet alapján, illetve költségelven bére adott lakások), új kategóriaként felmenő rendszerben a piaci alapon bére adható lakásokat javaslom bevezetni, mely elsősorban a város frekventált, ingatlanpiaci szempontból meghatározó helyein elhelyezkedő lakásokat érintené.

Fentiekben részletezett cél eléréséhez olyan irányelvek meghatározása szükséges, melyek a jelenlegitől eltérő üzleti modell kialakítását teszik lehetővé annak érdekében, hogy részben önfenntartó rendszer alakulhasson ki, ahol a befolyt bérleti díjak fedezik a feladatellátás működési költségeit. A modellnek magában kell foglalnia a lakásállomány átstrukturálását és a bérbeadás nagyságrendjének növelését. A rendelet-tervezet elfogadásával a szociálisan rászoruló lakhatásának segítése mellett a felújítási költségek önkormányzati forrásokból történő finanszírozása hosszú távon csökkenthető lenne a részben önfenntartó lakásgazdálkodási rendszernek köszönhetően.

II. Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat tulajdonában lévő lakások lakbéréről szóló 12/2016. (VI.30.) önkormányzati rendelete módosítása

A rendelet-tervezetben javasolt piaci alapú bérleti díj bevezetése hosszabb távon megoldást jelenthet a karbantartások anyagköltségének és munkadíjának elmúlt időszakban történt áremelkedésére. A rendelet-tervezetben a különszolgáltatások köre és díjai kiegészítésre kerülnek.

Az önkormányzati tulajdonú ingatlanok bére adása a Lakbérrendeletben meghatározott egységnyi lakbér mérték szerint 98 – 946 Ft/m²/hó közötti egységáron történik a hasznosítás módja (szociális, valamint költségelven történő hasznosítás), a lakás elhelyezkedése és komfortfokozata figyelembevételével.

Ahogy az a bevezetőben is szerepelt, a szociális és a költségelvű lakások bérleti díja változatlan marad. A megemelkedett szolgáltatási díjak (többek között például a takarítás, liftek üzemeltetése, rezsiköltségek, stb.) és a jelentősen megemelkedett karbantartáshoz és

felújításhoz kapcsolódó építőanyag árak ugyan indokolnák a lakbérek emelését, tekintettel arra, hogy a lakbérek mértéke 2020. január 1. óta változatlan. **Mindezek ellenére a kecskeméti családok, fiatal munkavállalók és idősek biztonságának védelme érdekében továbbra sem javaslom azokat emelni, ezzel is támogatva ebben a nehéz helyzetben a város polgárait.** A megnövekedett költségek fedezete az időszakos előirányzat-felhasználás alapján a 2023. évi költségvetésben biztosított, így jelenleg nem indokolt a lakbérek emelése.

Különszolgáltatások díja

A lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXXVIII. törvény 35. § (1) és (2) bekezdései értelmében a bérleti díjon kívül a bérlő köteles megtéríteni a bérbeadó által nyújtott és a szerződésben – vagy más megállapodásukban – meghatározott különszolgáltatás díját. A különszolgáltatás díját önkormányzati rendelet, illetőleg más jogszabály keretei között a bérbeadó állapítja meg. Fentiek alapján a bérlők a bérleti díjon felül jelenleg is fizetnek külön szolgáltatási díjat, a rendelet-tervezetben ezen díjak pontosítása és szabályozása is megtörténne.

A különszolgáltatások körébe tartozik

- a hidegvíz-ellátás és csatornahasználat (szennyvízellátás) biztosítása,
- a melegvíz-ellátás biztosítása,
- a felvonó használatának biztosítása,
- a kapunyitás a kaputelefonnal rendelkező épület esetén,
- a központi fűtés és
- a közös költség, amely magában foglalja a lépcsőházi rovar- és rágcsálóirtást, a tűzoltókészülék ellenőrzését és karbantartását, a lépcsőházi közös helyiségek és ház körüli takarítási költségeket, a takarítószer költségét és a lépcsőházak egyedi fogsztással mérhető fűtés-, víz- és áramdíját.

A különszolgáltatások köre igazodik az adott lakás paramétereire, díjai pedig a KIK-FOR Kft. által fizetett szolgáltatásokhoz, melyek tovább számlázásra kerülnek a bérlők részére.

III. Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a lakáscélú önkormányzati támogatások helyi rendszeréről szóló 33/1999. (XII.20.) önkormányzati rendelete hatályon kívül helyezése

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a lakáscélú önkormányzati támogatások helyi rendszeréről szóló 33/1999. (XII.20.) önkormányzati rendelete szabályozza a helyi lakásépítési és lakásvásárlási támogatás formáját, a jogosultsági feltételeket és annak összecszerúségét, valamint a bérleti díjhoz történő hozzájárulás feltételeit, továbbá az önkormányzat tulajdonában lévő lakások bérleti díjának támogatását is.

Az elmúlt évek tapasztalata alapján a rendeletet szükséges felülvizsgálni különösen annak figyelembevételével, hogy legutóbb 2018-ban 1 személy igényelt az önkormányzattól lakás vásárlásához nyújtható, visszatérítendő támogatást. Ezen időponttól újabb kölcsönszerződés megkötésére irányuló kezdeményezésre nem került sor.

Mind az első lakáshoz jutás, mind pedig a már ingatlanal rendelkezők lehetőségeiben rendkívül nagy változást hozott az állam által bevezetett Babaváró hitel és a Családok Otthonteremtési Kedvezménye (CSOK) támogatás. Ezen támogatások a fiatalok számára

széles körben biztosítanak lehetőséget az önálló lakhatás megvalósításához. A tapasztalatok alapján megállapítható, hogy az első lakáshoz jutók számára nem elsősorban önkormányzati kölcsönre van szükség, ennél sokkal inkább azoknak az önkormányzat által nyújtott lakossági önerős beruházásoknak a támogatása élvez prioritást, mint például a korábbi években nyújtott kedvezményes telekvásárlási lehetőség, valamint a víziközmű-, szennyvíz-, közműfejlesztések támogatása. Ezekkel a támogatásokkal nem csak 1-1 család jut előnyhöz, hanem akár sok családot magába foglaló lakóközösségek is.

Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy jelenleg folyik az előkészítése egy olyan új támogatási forma bevezetésének is, mely a 28 év alatti kecskeméti fiatalok önálló lakhatásának segítését célozná bérelt lakás bérleti díjához történő hozzájárulás formájában. A konstrukció célja, hogy segítse a fiatalok önálló életkezdését, ennek erősítése érdekében vizsgáljuk azt is, hogy a jövőben a 28 év feletti, huzamosabb ideje önkormányzati lakást bérlő fiatalok milyen feltételek mellett lehetnek jogosultak az általuk bérelt lakás megvásárlására. További segítséget jelenthet még fiatalok számára a jelenleg szintén kidolgozás alatt álló, a Neumann János Egyetemmel és a Városi Alapkezelő Zrt-vel közösen megvalósítani tervezett lakásépítési program.

Az önkormányzat rendelkezik továbbá másik olyan támogatási rendelettel, amely a lakások bérleti díjához ad hozzájárulást mindazon családok számára, akik arra rászorulnak. Így a rendelet hatályon kívül helyezésével sem esnek el ezen családok pénzügyi támogatási formától.

A hatályon kívül helyezendő rendelet tartalmazza az önkormányzati bérlakásokban élők bérleti díjához történő hozzájárulást. Erre a továbbiakban is szükség van, azonban annak feltételeit, a támogatásra jogosultak körét úgy kell meghatározni, hogy az igénylők számára elérhető legyen és figyelemmel kell lenni a jogszabályi felhatalmazásra is. Az önkormányzat egyéb támogatási rendelete biztosítja a lakosság számára a lakbértámogatást, azonban a szociális helyzet alapján bérbeadott önkormányzati ingatlanok bérleti díjához az igényeknek megfelelő rendszert kell kialakítani, melyeket a Lakásrendeletben szabályozni szükséges.

Részletes Indokolás

A rendelet-tervezet 1. §-ához

E szakasz hatályon kívül helyezi Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a lakáscélú önkormányzati támogatások helyi rendszeréről szóló 33/1999. (XII.20.) önkormányzati rendeletét, tekintettel arra, annak egy része kivezetésre, másik része pedig beépítésre kerül jelen rendelet-tervezetbe.

A rendelet-tervezet 2. §-ához

E szakasz Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szerkezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013. (II.14.) önkormányzati rendelete 3. melléklete vonatkozásában tartalmaz a polgármesterre átruházott feladat- és hatáskör bővítését érintő újra szabályozó rendelkezést, melyet a rendelet-tervezetben szereplő új rendelkezések indokolnak.

A rendelet-tervezet 3. §-ához

E szakasz a Lakásrendelet bevezető részét érintő újra szabályozó rendelkezéseket tartalmaz a hatályos felsőbb szintű jogszabályoknak megfelelően.

A rendelet-tervezet 4-6. §-ához

E szakaszok a Lakásrendelet vonatkozásában a hatályt és értelmező rendelkezéseket érintő újra szabályozó rendelkezéseket tartalmazzak. Az önkormányzat tulajdonában álló lakások bérbe adásának módja bővül, a szociális helyzet alapján és költség elven bérbe adható lakások mellett bevezetésre kerül a piaci alapú bérbe adás lehetősége.

Pontosításra kerül a foglalkoztatásra irányuló jogviszony fogalma, valamint bevezetésre kerül a szolgálati lakás megnevezés (korábbiakban: szobabérlők háza).

A rendelet-tervezet 7-11. §-ához

E szakaszok a lakáshasznosítási javaslattal és a lakásbérleti jogviszony létrejöttével kapcsolatos újra szabályozó és kiegészítő rendelkezéseket tartalmazzak. Pontosításra kerül, hogy ki lehet önkormányzati tulajdonú lakás bérlője, a bérlőkijelölési joggal érintett lakásokra valamint az óvadék megfizetésére vonatkozó részletszabályok és meghatározásra kerülnek a bérlő költségére elvégzett felújítási munkák bérleti díjba történő betudásának szabályai.

A rendelet-tervezet 12-14. §-ához

E szakaszok bérleti díjjal, bérleti jogviszony megszüntetésével kapcsolatos újra szabályozó rendelkezéseket tartalmazzak. Pontosításra kerülnek a bérleti díj megfizetésének szabályai, a bérleti díjon felül fizetendő költségek (közüzemi díjak és különszolgáltatások díja), valamint a közüzemi szolgáltatásokkal kapcsolatos egyenleg igazolásának szabályai.

A rendelet-tervezet 15-17. §-ához

E szakaszok pontosítják a lakásigénylési névjegyzék és a szociális alapon történő bérbeadás feltételeinek szabályait, azok vonatkozásában újra szabályozó rendelkezéseket tartalmazzak. Változnak a szociális helyzet alapján történő bérbeadás feltételeként meghatározott jövedelemhatárok és emelkedik a tulajdonban lévő pénzeszköz, értékpapír, vagy vagyontárgy összegét meghatározó érték, melynek eredményeként több fő kerülhet fel a KIK-FOR Kft. által vezetett lakásigénylési névjegyzékre.

A rendelet-tervezet 18. §-ához

E szakasz a korábbiakban Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a lakáscélú önkormányzati támogatások helyi rendszeréről szóló 33/1999. (XII.20.) önkormányzati rendeletében szabályozott, szociális helyzet alapján bérbeadott ingatlan bérleti díjához adható támogatásra vonatkozó rendelkezéseket tartalmaz.

A rendelet-tervezet 19-20. §-ához

E szakaszok a lakásbérleti szerződés időtartamára, újbóli megkötésére vonatkozó kiegészítő és újra szabályozó rendelkezéseket tartalmazzak. Bevezetésre kerül az a szabály, mely szerint a bérbeadás időtartama a szociális helyzet alapján bérbe adott lakások esetében a KIK-FOR Kft.-nél korábban lakásbérleti jogviszonnyal nem rendelkező bérlők esetén az első alkalommal – a korábbi 1 évtől eltérően – maximum 3 hónap, mely szerződéses, rendeltetésszerű használat esetén legfeljebb 1 év határozott időtartamra, több alkalommal is újból megköthető.

A rendelet-tervezet 21-22. §-ához

E szakaszokkal bevezetésre kerül a krízishelyzet miatti elhelyezés lehetősége, az e célra felhasználható lakások darabszámára vonatkozó kiegészítő és újra szabályozó rendelkezéseket tartalmaznak.

A rendelet-tervezet 23-24. §-ához

E szakaszok a szolgálati lakásokra (korábban szobabérleti lakások) vonatkozó újra szabályozó rendelkezéseket tartalmaznak.

A rendelet-tervezet 25-26. §-ához

E szakaszok a korábban költségelven bérbe adott lakásra bérleti szerződéssel rendelkező személyek bérleti díj fizetési szabályait tartalmazza.

A rendelet-tervezet 27-28. §-ához

E szakaszok a művésztelepi villákra és műteremlakásokra vonatkozó különös szabályokkal összefüggő újra szabályozó rendelkezéseket tartalmaznak.

A rendelet-tervezet 29. §-ához

E szakasszal bevezetésre kerül a piaci alapú bérbe adás lehetősége. Ezen szakaszok a piaci alapon, valamint a közérdekű feladat megoldása érdekében történő bérbeadásra vonatkozó rendelkezéseket tartalmaznak.

A rendelet-tervezet 30-33. §-ához

E szakaszok az elidegenítésre, valamint az abból származó bevételek felhasználására vonatkozó kiegészítő és újra szabályozó rendelkezéseket tartalmaznak. Módosításra kerül a vételár, mely korábban az elővásárlási joggal érintett lakás eladása esetén a beköltözhető forgalmi érték 50%-a volt, a rendelet módosítást követően 85%-ra változik, valamint az önkormányzat részéről gazdaságtalan fenntartású ingatlanok esetén a beköltözhető forgalmi érték 10%-áról 25%-ra változik.

A rendelet-tervezet 34. §-ához

E szakasz a lakásalap felhasználására vonatkozó rendelkezést tartalmaz.

A rendelet-tervezet 35-37. §-ához

E szakaszok az átmeneti és a hatályon kívül helyező rendelkezéseket érintő kiegészítő, újra szabályozó és hatályon kívül helyező rendelkezéseket tartalmaznak.

A rendelet-tervezet 38. §-ához

E szakasz újra szabályozó rendelkezéseket tartalmaz a Lakbérrendelet értelmező rendelkezései vonatkozásában.

A rendelet-tervezet 39. §-ához

E szakasz kiegészítő rendelkezést tartalmaz a szerződés újbóli megkötése esetére a szociális helyzet változása miatti bérleti díj módosítások vonatkozásában.

A rendelet-tervezet 40. §-ához

E szakaszok kiegészítő rendelkezéseket tartalmaznak a piaci alapú lakbér bevezetésével kapcsolatban, valamint pontosításra kerülnek a különszolgáltatási díjak és az ezen jogcímen fizetendő összegek.

A rendelet-tervezet 41. §-ához

E szakasz a Lakbérrendelet mellékletét érintő módosításokat tartalmaznak a piaci alapú lakbér bevezetésével kapcsolatban.

A rendelet-tervezet 42-44. §-ához

E szakaszok hatályt érintő rendelkezéseket tartalmaznak.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (a továbbiakban: Jat.) 17. §-a értelmében a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az erről szóló hatásvizsgálati lap az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a rendeletet megalkotni szíveskedjen.

Kecskemét, 2023. május 15.



Szemereyné Pataki Klaudia
polgármester

HATÁSVIZSGÁLATI LAP

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonában lévő lakások hasznosításával összefüggő rendeletek módosításához

1. Társadalmi hatások

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat tulajdonában álló lakások bérletéről és elidegenítéséről szóló 22/2015. (X.22.) önkormányzati rendelete, valamint Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat tulajdonában lévő lakások lakbéréről szóló 12/2016. (VI.30.) önkormányzati rendelete módosításával a szociálisan rászoruló lakhatásának segítése mellett a felújítási költségek önkormányzati forrásokból történő finanszírozása is csökkenthető lenne a részben önfenntartó lakásgazdálkodási rendszernek köszönhetően.

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a lakáscélú önkormányzati támogatások helyi rendszeréről szóló 33/1999. (XII.20.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezését az elmúlt évek tapasztalatai támasztják alá, mivel önkormányzati kölcsönszerződés megkötésére nem került sor az elmúlt években, valamint a rendelet szerinti támogatások más, önkormányzati rendeletben már megfogalmazásra kerültek, a lakosság számára elérhetőek és a tapasztalatok alapján, széles körben ismertek is. Az önkormányzati lakások lakbéréhez nyújtott támogatást újragondolva, a tartalomhoz szorosan kapcsolódó önkormányzati rendeletbe kerül beépítésre. A rendelet módosítás a lakosságra nézve pozitív hatást eredményezhet tekintettel arra, hogy így a lakosság szélesebb köre kaphat elhelyezést önkormányzati tulajdonú ingatlanban, valamint tudja igénybe venni a lakások bérleti díjához adható támogatást.

2. Gazdasági, költségvetési hatások

A rendelet módosítás hatálybalépésével a költségvetésben eddig biztosított, de évek óta fel nem használt keretösszegek más, a lakosság számára fontos költségvetési forrássá válhatnak. A lakások bérleti díjához adható támogatások vonatkozásában költségvetési keret továbbra is biztosítva lesz.

3. Környezeti következmények

A rendelet módosításban foglaltak végrehajtásának környezetre gyakorolt hatása nincs.

4. Egészségi következmények

A rendelet módosításban foglaltak végrehajtásának egészségre gyakorolt hatása nincs.

5. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások

A rendelet módosításban foglaltak végrehajtása az adminisztratív terhek minimális mértékben emelkedhetnek, tekintettel arra, hogy nagyobb mennyiségű kérelem érkezhetsen ezen ügyek vonatkozásában.

6. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei

Amennyiben Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat tulajdonában álló lakások bérletéről és elidegenítéséről szóló 22/2015. (X.22.) önkormányzati rendelet, valamint Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat tulajdonában lévő lakások lakbéréről szóló 12/2016.(VI.30.) önkormányzati rendelet módosítása elmarad, a lakások felújítási költségeit továbbra is önkormányzati forrásokból szükséges finanszírozni, azonban a magas felújítási költségekre

tekintettel az üresen álló lakások száma emelkedhet, így a bérbeadásból származó bevétel vélhetően nem tudja fedezni a növekedő működési kiadásokat.

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a lakáscélú önkormányzati támogatások helyi rendszeréről szóló 33/1999. (XII.20.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezését a tartalmi felülvizsgálat során megállapított kiüresedés indokolta. Ezzel összhangban áll az is, hogy a lakosság részéről kérelmek sem érkeznek helyi lakásépítési és lakásvásárlási támogatásra vonatkozóan.

7. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak.

8. A jogszabály tervezetéhez tartozó indokolás közzététele

A jogszabály előkészítője álláspontja szerint a rendelet módosítása kapcsán a Jat. 18. §-a alapján az indokolás közzétételére vonatkozó kötelezettség áll fenn.

9. Európai uniós jogból eredő kötelezettségek

A rendelet módosítás európai uniós jogból eredő kötelezettséget nem érint.

**Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .../2023. (V. 25.)
önkormányzati rendelete**

**Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonában lévő lakások hasznosításával
összefüggő önkormányzati rendeletek módosításáról**

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, az 1. alcím tekintetében a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 34. § (1) és (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a 3. alcím tekintetében a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 3. § (1)-(2) bekezdésében, 19. § (1)-(2) bekezdésében, 23. § (3) bekezdésében, 27. § (2) bekezdésében, 31. § (2) bekezdésében, 33. § (3) bekezdésében, 34. § (3) bekezdésében, 54. § (1) bekezdésében, 80. § (1) bekezdésében, 84. §-ában kapott felhatalmazás alapján, a 4. alcím tekintetében a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 34. § (1) bekezdésében, 35. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 9. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013. (II.14.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 1.4.1. pontjában biztosított véleményezési jogkörében eljáró Esélyteremtési Bizottság, a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013. (II.14.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 4.4.3. pontjában biztosított véleményezési jogkörében eljáró Jogi és Ügyrendi Bizottság és a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 79. § (1) bekezdésében biztosított véleményezési jogkörében eljáró bérlők és bérbeadók érdekképviselői szervezete véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

**1. A lakáscélú önkormányzati támogatások helyi rendszeréről szóló 33/1999. (XII.20.)
önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése**

1. §

Hatályát veszti a lakáscélú önkormányzati támogatások helyi rendszeréről szóló 33/1999. (XII. 20.) önkormányzati rendelet.

**2. A Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013. (II. 14.)
önkormányzati rendelet módosítása**

2. §

A Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013. (II. 14.) önkormányzati rendelet 3. melléklete helyébe a 2. melléklet lép.

3. Az önkormányzat tulajdonában álló lakások bérletéről és elidegenítéséről szóló 22/2015. (X. 22.) önkormányzati rendelet módosítása

3. §

Az önkormányzat tulajdonában álló lakások bérletéről és elidegenítéséről szóló 22/2015. (X. 22.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Lakásrendelet) bevezető része helyébe a következő rendelkezés lép:

„Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 3. § (1)-(2) bekezdésében, 4. § (3) bekezdésében, 5. § (3) bekezdésében, 9. § (1) bekezdésében, 10. § (2) bekezdésében, 15. §-ában, 17. § (2) bekezdésében, 18. § (1) bekezdésében, 19. § (1)-(2) bekezdésében, 20. § (3) bekezdésében, 21. § (6) bekezdésében, 23. § (3) bekezdésében, 27. § (2) bekezdésében, 31. § (2) bekezdésében, 33. § (3) bekezdésében, 34. § (3) bekezdésében, 54. § (1) és (3) bekezdésében, 62. § (3) bekezdésében, 68. § (2) bekezdésében, 80. § (1) bekezdésében és 84. §-ában kapott felhatalmazás alapján, a 4. § (4)-(5) és (7) bekezdése, a 6. § (3) bekezdése, 16. § (7) bekezdése, 17. § (12) és (15) bekezdése, 24. § (1) bekezdése, 28. § (5) bekezdése, 30. § (6)-(7) bekezdése, 31. § (3) bekezdése 35. § (1)-(2) bekezdése tekintetében a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013. (II.14.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 1.4.1. pontjában biztosított véleményezési jogkörében eljáró Esélyteremtési Bizottság, a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013. (II.14.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 4.4.3. pontjában biztosított véleményezési jogkörében eljáró Jogi és Ügyrendi Bizottság véleményének a kikérésével a következőket rendeli el.”

4. §

(1) A Lakásrendelet 1. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A rendelet hatálya Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: önkormányzat) tulajdonában álló lakásokra terjed ki, kivéve a Kecskemét, Vályogvető utca 50/A. szám alatti ingatlanra.”

(2) A Lakásrendelet 1. § (3)–(6) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(3) Az önkormányzat tulajdonában álló lakások vonatkozásában bérbeadó a (4)-(5) bekezdésben foglalt szervezet lehet.

(4) Az önkormányzat a bérbeadói jogokat és kötelezettségeket - az (5) bekezdésben foglalt kivétellel - közszolgáltatási szerződés alapján a KIK-FOR Ingatlankezelő és Forgalmazó Kft. (a továbbiakban: KIK-FOR Kft.) útján gyakorolja és teljesíti.

(5) Az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság és az önkormányzati fenntartású költségvetési szerv a feladatai ellátásához biztosított lakást a szolgálati lakásokra vonatkozó szabályok megfelelő alkalmazásával adhatja bérbe. A lakásbérleti szerződés tartalmazza, hogy

- a) a lakásbérleti szerződés határozott egy év időtartamra, legfeljebb a társasággal vagy költségvetési szervvel, mint munkáltatóval létrejött foglalkoztatásra irányuló jogviszony fennállásáig tartó időre szól,
- b) ha a bérlő a foglalkoztatásra irányuló jogviszonyát a határozott időtartam előtt megszünteti, a bérleti jogviszonya megszűnik, elhelyezésére nem tarthat igényt,

- c) ha a bérleti szerződésben meghatározott időtartam elteltét megelőzően a foglalkoztatásra irányuló jogviszonya a bérlőnek fel nem róható módon szűnt meg, a bérlő e rendelet szabályainak megfelelő pénzbeli térítésre, vagy másik lakásra tarthat igényt,
- d) a bérlő a lakásba más személyt csak a munkáltató előzetes hozzájárulásával fogadhat be, és
- e) a munkáltató előzetes hozzájárulásával köthető lakáscsere szerződés.

(6) Az önkormányzat tulajdonában álló lakásokat szociális helyzet alapján vagy költségelven vagy piaci alapon lehet bérbeadni.”

5. §

(1) A Lakásrendelet 2. § 1. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(E rendelet alkalmazásában:)

„1. *foglalkoztatásra irányuló jogviszony*: bármely munkáltatóval kötött munkavégzésre irányuló jogviszony,”

(2) A Lakásrendelet 2. § 5. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(E rendelet alkalmazásában:)

„5. *jogszerűen együtt lakó*: az a természetes személy, akit a bérlő a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény (a továbbiakban: Ltv.) rendelkezéseire tekintettel a bérbeadó hozzájárulása nélkül fogadhat be, vagy akit a bérlő a bérbeadó vagy – bérlőkijelölési joggal érintett lakás esetén – a bérlőkijelölési jog jogosultja hozzájárulásával fogadott be,”

(3) A Lakásrendelet 2. § 8. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(E rendelet alkalmazásában:)

„8. *szolgálati lakás*: a lakáshasznosítási javaslatban ekként kijelölt lakóépület, épületszárny, önálló lépcsőházzal rendelkező épületrész, vagy önálló rendeltetési egység.”

6. §

A Lakásrendelet 3. § (3) bekezdés e) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(Az érintett önkéntes hozzájárulása alapján az alábbi személyes adatok kezelhetők:)

„e) valamennyi az a)-b) pontban meghatározott személy egészségi állapotára vonatkozó – a szociális rászorultság feltételei fennállásának igazolásához szükséges – adat, és”

7. §

A Lakásrendelet 4. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) A lakáshasznosítási javaslatban meg kell határozni

- a) a várhatóan megüresedő lakások számát,
- b) a szociális helyzet alapján bérbe adható lakások számát, az egyes lakástípusok szerinti bontásban is,
- c) a költségelven bérbe adható lakások számát, az egyes lakástípusok szerinti bontásban is,
- d) a piaci alapon bérbe adható lakások számát,
- e) a közérdekű feladatok megoldása érdekében szükséges lakások számát,
- f) a bérlőkijelölési jog alapján hasznosított lakások számát,

- g) a pályázat alapján hasznosított lakások bérbeadására vonatkozó pályázat kiírásának tervezett időpontját, és
- h) a 29-31. § szerint értékesítésre kijelölt lakásokat.”

8. §

A Lakásrendelet 5. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„5. §

(1) A lakásbérleti jogviszony a bérbeadóval írásban megkötött bérleti szerződéssel jön létre az e rendeletben foglaltak szerinti - a 22. § (1) bekezdésében foglaltakat kivéve - határozott időtartamra.

(2) Lakás bérlője csak magyar állampolgár vagy olyan személy lehet, aki a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyek beutazásáról és tartózkodásáról szóló 2007. évi I. törvényben foglaltak alapján állandó tartózkodásra jogosult.”

9. §

A Lakásrendelet a következő alcímmel egészül ki:

„5/A. Bérlőkijelölési joggal érintett lakások

5/A. §

(1) Az önkormányzat együttműködési megállapodást köthet költségelven vagy piaci alapon hasznosított lakásokra kecskeméti székhellyel vagy telephellyel rendelkező munkáltatóval, az azzal foglalkoztatásra irányuló jogviszonyban álló munkavállalóinak elhelyezése érdekében, ha a munkáltató készfizető kezességet vállal az általa javasolt bérlő bérleti díj, kölönszolgáltatások díja és közüzemi díjtartozása megfizetésére, valamint vállalja az üresen állás költségeinek a megfizetését. Amennyiben jogszabály kizárja azt, hogy a munkáltató készfizető kezességet vállaljon, az együttműködési megállapodás a készfizető kezességvállalás mellőzésével is megköthető, de a munkáltatónak ebben az esetben is vállalnia kell az üresen állás költségeinek megfizetését.

(2) Az önkormányzat együttműködési megállapodást köthet költségelven vagy piaci alapon hasznosított lakásokra olyan gyermekvédelmi feladatot ellátó szervezettel, amely programjaival az átmeneti vagy tartós nevelésben részesült, vagy utógondozotti ellátásban részesülő, vagy az utógondozói ellátást követően a gyermekvédelmi feladatot ellátó szervezet egyéb programjában részt vevő személyek társadalomba történő integrálódását segítik elő, az ezen programokban részt vevő 35 év alatti személyek elhelyezése érdekében, ha a szervezet készfizető kezességet vállal az általa javasolt bérlő bérleti díj, kölönszolgáltatások díja és közüzemi díjtartozása megfizetésére, valamint vállalja az üresen állás költségeinek a megfizetését.

(3) Az önkormányzat együttműködési megállapodást köthet költségelven vagy piaci alapon hasznosított lakásokra Kecskeméten a nemzeti felsőoktatásról szóló törvény szerinti képzést nyújtó intézménnyel, az azzal hallgatói jogviszonyban álló személyek elhelyezése érdekében, ha az intézmény készfizető kezességet vállal az általa javasolt bérlő bérleti díj, kölönszolgáltatások díja és közüzemi díjtartozása megfizetésére, valamint vállalja az üresen állás költségeinek a megfizetését.

(4) Az együttműködési megállapodásban megjelölt lakásra vonatkozóan a bérbeadó az együttműködési megállapodást kötött munkáltató által javasolt személlyel és időtartamra köt bérleti szerződést, amely során a 25. § (1) bekezdését nem kell alkalmazni.

(5) Az Ltv. 13. § (1)-(2) bekezdésében foglaltak alapján a KIK-FOR Kft., a bérlőkijelölési jog jogosultja és a bérlő megállapodhatnak arról, hogy a bérlőkijelölési jog jogosultja költségére elvégzett felújítási munkák díja betudható a bérleti díjba.”

10. §

(1) A Lakásrendelet 6. §-a a következő (1a) bekezdéssel egészül ki:

„(1a) A bérbeadás feltétele, hogy a bérlő köteles a lakásbérleti szerződés hatálya alatt életvitelszerűen a lakásban lakni.”

(2) A Lakásrendelet 6. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) A bérleti szerződés – a (3) bekezdésben meghatározott kivétellel – nem köthető meg újból, ha az erre irányuló kérelem benyújtásakor bérleti díj, közüzemi díj vagy külön szolgáltatási díj tekintetében vagy ezekből együttesen számítva a bérlő 100.000,- Ft összeget meghaladó tartozással rendelkezik.”

(3) A Lakásrendelet 6. § (5) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(5) Az Ltv. 13. § (1)-(2) bekezdésében foglaltak alapján a költségelven vagy piaci alapon bérbeadott lakások esetén a KIK-FOR Kft. és a bérlő megállapodhatnak arról, hogy a bérlő által számviteli bizonylattal igazolt és a KIK-FOR Kft. által elfogadott vagy költségére elvégzett felújítási munkák díja betudható a bérleti díjba, legfeljebb a bérleti időszak alatt megfizetendő bérleti díj 50 %-áig.”

11. §

A Lakásrendelet a következő 6/A. §-sal egészül ki:

„6/A. §

(1) A bérleti szerződés megkötésekor - kivéve szociális alapon történő bérbeadás esetén - a bérbeadás feltételeként 3 havi lakbérnek megfelelő összeg megfizetését köti ki a bérbeadó óvadékként, amelynek összegét és funkcióját a bérleti szerződésben rögzíteni kell.

(2) Az (1) bekezdésben foglaltak nem alkalmazandók költségelvű és piaci alapon történő bérbeadási jogcímelek esetén olyan bérlővel való szerződéskötés során, aki önkormányzati fenntartású költségvetési szervvel, valamint kizárólagos vagy többségi önkormányzati tulajdonú gazdasági társasággal áll foglalkoztatásra irányuló jogviszonyban.

(3) Az óvadékat egy összegben kell megfizetni a bérleti szerződés megkötéséig.

(4) A bérleti jogviszony megszűnése esetén az óvadékból visszajáró összeget a lakás visszavételi jegyzőkönyv felek által történő aláírásától számított 15 napon belül a KIK-FOR Kft. visszafizeti.

(5) Az adott évben hatályos lakbér alapján számított óvadék teljes összegének a bérleti jogviszony fennállása és annak újbóli megkötése alatt rendelkezésre kell állnia, melyet a bérlőnek a lakbér emelésének hatálybalépését követő 30 napon belül meg kell fizetnie a KIK-FOR Kft. részére.”

12. §

A Lakásrendelet 7. § (1)–(3) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(1) A bérlő a bérleti díjat havonta előre a tárgyhónap 15. napjáig köteles a bérbeadónak megfizetni. A bérlő a lakbéren, a lakáshasználó a használati díjon felül köteles a közüzemi díjakat és a különszolgáltatások díját is megfizetni. A bérlő köteles továbbá a szerződés fordulónapját megelőző hónap 15. napjáig igazolni a közüzemi szolgáltatásokkal kapcsolatos egyenlegét.

(2) Nem adható hozzájárulás a lakás albérletbe adásához, ha

- a) a bérlővel kötött lakásbérleti szerződés határozott időre szól,
- b) a bérelt lakás a nyugdíjasok házában van vagy művésztelepi villa,
- c) az albérletbe adás következtében az egy főre jutó alapterület 17 m² alá csökken, vagy a bérlő és a vele jogszerűen együtt lakó személyek részére nem biztosított a külön szoba,
- d) az albérletbe adás az egész lakásra irányul, vagy
- e) a bérlő bérleti díj, közüzemi díj vagy külön szolgáltatási díj tartozással rendelkezik.

(3) A bérlőnek a lakásbérleti szerződése újbóli megkötésére irányuló kérelméhez csatolnia kell valamennyi közműszolgáltató igazolását a közüzemi díjjal kapcsolatos egyenlegről.”

13. §

A Lakásrendelet 11. § (5) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(5) Bérlőkijelölési joggal érintett lakás esetén a bérlő és a (2) és (4) bekezdésben meghatározott személy közös kérelme alapján a bérlőtársi szerződés akkor köthető meg, ha ahhoz a bérlőkijelölési jog jogosultja hozzájárult.”

14. §

(1) A Lakásrendelet 16. § (1) bekezdés b) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

[A bérleti szerződés Ltv. 23. § (3) bekezdése alapján történő megszüntetése esetén az alábbi feltételekkel kerülhet sor másik lakás bérbeadására:]

„b) az együtt költözők számára tekintettel biztosítható lakás nagyságának meghatározására a 20. § (1) bekezdésében foglaltakat kell figyelembe venni, és”

(2) A Lakásrendelet 16. § (7) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(7) A költségelven és piaci alapon meghatározott lakbérű lakások bérleti jogának közös megegyezéssel való megszüntetése esetén a bérlőt pénzbeli térítés nem illeti meg.”

15. §

A Lakásrendelet 17. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„17. §

(1) A lakások szociális alapon történő igénylésének feltétele, hogy az igénylő a KIK-FOR Kft. által az Ltv. 84. § (1) bekezdése szerinti lakásigénylési névjegyzékbe felvételt nyerjen.

(2) A lakások bérbevételére vonatkozó igényeket az arra rendszeresített formanyomtatványon folyamatosan lehet benyújtani a KIK-FOR Kft.-nél.

(3) A lakásigénylési névjegyzékbe vétel az igénylés benyújtása évének december 31. napjáig tartó határozott időre szól. A lakásigénylési névjegyzékbe vétel egymást követő több alkalommal,

ismételten is kérhető. A (4) bekezdést az ismételten benyújtott igények esetén is alkalmazni kell. Amennyiben az igénylő ismételt kérelmet nem nyújt be, úgy őt a lakásigénylési névjegyzékből a nyilvántartásba vételt követő év január 1. napjára szóló időponttal törölni kell.

- (4) Nem vehető fel a lakásigénylési névjegyzékbe az a személy, aki
- a) nem felel meg a szociális alapon történő bérbeadás feltételeinek,
 - b) az e rendeletben foglalt kizáró okokra tekintettel nem lehet bérlő,
 - c) írásbeli felhívást követően nem pótolja a kérelem hiányosságait, vagy nem szolgáltatja – a kérelem elbírálásához szükséges – a (17)-(18) bekezdésben vagy 19-20. §-ban foglalt feltétel teljesülésének igazolására szolgáló adatot vagy az azt alátámasztó dokumentumot, nyilatkozatot,
 - d) korábban önkormányzati tulajdonú lakás bérlője vagy jogcím nélküli használója volt és bérleti-, használati-, különszolgáltatási-, vagy közüzemi díj hátralékát nem rendezte,
 - e) önkormányzati tulajdonú lakást bármikor önkényesen foglalt el,
 - f) korábban pénzbeli térítés ellenében mondott le önkormányzati lakás bérleti jogáról, vagy
 - g) akinek a bérleti szerződése a 16. § (4)-(5) bekezdése szerinti módon szűnt meg és részére az önkormányzat pénzbeli térítést biztosított.

(5) A szerződéskötést megelőzően az igénylő szociális helyzetére, jövedelmi és vagyoni viszonyaira, valamint családi és lakáskörülményeire vonatkozó környezettanulmányt kell készíteni.

(6) A lakásigénylési névjegyzékbe vételről az igénylőt írásban kell értesíteni.

(7) Törölni kell a lakásigénylési névjegyzékből, valamint elveszíti a lakás bérlésére való jogosultságát az, aki a (12) bekezdés alapján került bérlőként kiválasztásra, azonban a lakás bérbeadására vonatkozó írásbeli értesítés kézhezvételét követő 30 napon belül a bérbeadóval nem köt lakásbérleti szerződést.

(8) Törölni kell a lakásigénylési névjegyzékből, valamint a törlést követő három évig nem vehető fel a lakásigénylési névjegyzékbe az a személy, aki a bérbeadás feltételének, vagy a kizáró ok hiányának igazolásával összefüggésben valótlan adat, azt alátámasztó hamis vagy hamisított dokumentum vagy nyilatkozat szolgáltatásával, vagy az adatokban történt változások elhallgatásával a bérbeadót megtévesztette.

(9) A lakásigénylési névjegyzékből a (8) bekezdés alapján való törlésről az igénylőt írásban kell értesíteni.

(10) Az igénylő a nyilvántartásba vett adatainak megváltozását a változástól számított 30 napon belül köteles bejelenteni.

(11) Szociális alapon lakást bérbeadni – a szerződés újbóli megkötése esetét kivéve – csak olyan személy részére lehet, aki a lakásigénylési névjegyzékben szerepel.

(12) A lakásbérleti szerződést – a (13)–(14) bekezdésben foglaltak kivételével – azzal az igénylővel kell megkötni, aki a szociális alapon történő bérbeadás feltételeinek és a szociális rászorultság mértékének részletes vizsgálati szempontrendszer (a továbbiakban: szempontrendszer) alapján a lakásigénylési névjegyzékben – az adott lakásra vonatkozóan – a legtöbb ponttal rendelkezik. Azonos pontszámmal rendelkező személyek közül az jogosult a lakásbérleti szerződést megkötni, akinél az egy főre eső nettó jövedelem alacsonyabb. A bérlőként történő kiválasztásról az igénylőt írásban kell értesíteni.

(13) A közgyűlés szociális ügyekben feladat- és hatáskörrel rendelkező bizottsága felmentést adhat a (12) bekezdésben foglaltak alkalmazása alól, ha azt tartós egészségromlás, rokkantság indokolja.

(14) Nem kell alkalmazni a (12) bekezdésben foglaltakat cserelakás biztosítása, az önkormányzatot jogszabály vagy szerződés alapján terhelő elhelyezési kötelezettség teljesítése esetén, valamint a 10. §-ában és a 22. § (7) bekezdésében meghatározott esetben.

(15) Amennyiben a cserelakás biztosítását a személyes körülmények változása – azaz a bérlővel jogszerűen együtt költöző személyek számának változása, tartós egészségromlás, rokkantság vagy 3 hónapot meghaladó jövedelem-csökkenés – indokolja, úgy a bérlővel a korábban megkötött bérleti szerződés időtartamához igazodó szerződés köthető.

(16) A szempontrendszer – beleértve a szociális rászorultság mértékének vizsgálata során alkalmazandó súlyszámokat és az igényléshez szükséges adatlapot is – a közgyűlés szociális ügyekben feladat- és hatáskörrel rendelkező bizottsága hagyja jóvá a (17)-(18) bekezdés és a 18–20. §-ban foglalt feltételek keretei között.

(17) A szempontrendszerben a jövedelmi és vagyoni viszonyokon túlmenően a szociális rászorultság körében értékelni kell azt is, ha az igénylő:

- a) lakásnak nem minősülő helyiségben tartózkodik vagy egyébként a Szoc. tv. 4. § (2)-(3) bekezdése szerint hajléktalannak minősül,
- b) szociális intézményben lakik,
- c) romos, legfeljebb félkomfortos lakásban vagy egészségre ártalmas körülmények között él,
- d) zsúfolt lakáskörülmények között lakik, amennyiben
 - da) a háztartáson belül tartósan beteg személynek nem biztosított a külön szoba,
 - db) a háztartáson belül együtt lakó önálló család részére nem biztosított a külön szoba,
 - dc) a háztartáson belül az egy főre jutó lakóterület nem haladja meg a 6 m²-t,
- e) már több alkalommal felvették a lakásigénylési névjegyzékbe, de korábban elhelyezést még nem nyert, vagy
- f) legalább egy éve bérelt lakásban lakik.

(18) Fokozottan rászorulóknak kell tekinteni az igénylőt és a szociális rászorultság mértékének vizsgálata szempontjából – magasabb súlyszámok biztosításával – előnyben kell részesíteni, ha:

- a) esetében a (17) bekezdésben felsorolt körülmények halmozottan fordulnak elő,
- b) a háztartáson belül egy keresőre több eltartott jut, vagy családtagjait egyedülállóként tartja el, vagy
- c) a háztartáson belül tartósan beteg vagy olyan személyről kell gondoskodnia, akinek munkaképesség-csökkenése az 50 százalékot meghaladja.”

16. §

(1) A Lakásrendelet 18. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Lakás szociális alapon történő bérbe vételére az az 5. § (2) bekezdésében meghatározott személy jogosult, aki közvetlenül a kérelme benyújtását megelőzően legalább 3 éve kecskeméti bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel rendelkezik, valamint akinek vagy a vele jogszerűen együtt költöző személynek a tulajdonában, hasznélvezetében nincs

- a) beköltözhető lakás, vagy családi ház, vagy
- b) forgalomképes építési telek, hétvégi ház, vagy üdülő-telek.”

(2) A Lakásrendelet 18. § (2) bekezdés a)–c) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek:

[Az (1) bekezdésben foglaltakon túl további feltétel az is, hogy a kérelmező vagy a vele jogszerűen együtt költözők együttes jövedelméből számított egy főre eső nettó jövedelem a kérelem benyújtásának időpontjában a mindenkori szociális vetítési alap]

- a) egyedülálló személy esetén a 200 %-át eléri, de a 500 %-át nem haladja meg,
- b) 2-4 fős család esetén a 150 %-át eléri, de a 350 %-át nem haladja meg, vagy
- c) 5 vagy több fős család esetén a 125 %-át eléri, de a 250 %-át nem haladja meg.”

17. §

A Lakásrendelet 19. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„19. §

Nem lehet bérlő az a személy, aki a 18. §-ban foglalt feltételeknek megfelel, azonban a saját vagy a vele jogszerűen együtt költöző személynek a tulajdonában 1.500.000,- Ft-ot meghaladó értékű pénzeszköz, értékpapír vagy vagyontárgy van.”

18. §

A Lakásrendelet 13. alcíme a következő 20/A. és 20/B. §-sal egészül ki:

„20/A. §

(1) Az önkormányzati tulajdonban lévő, szociális helyzet alapján bérbeadott ingatlan bérleti díjához a polgármester támogatást állapít meg annak a kérelmezőnek

- a) akinek a háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap 250 %-át, vagy
- b) aki egyedül élő, vagy gyermekét egyedül neveli és háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem a szociális vetítési alap 350 %-át nem haladja meg.

(2) A támogatásra ugyanazon lakás esetén csak egy jogosultság állapítható meg, függetlenül a lakásban élő személyek számától.

(3) A támogatást a kérelem benyújtása hónapjának első napjától 1 évre kell megállapítani.

(4) A támogatás összege havi 5.000 Ft.

(5) A megállapított támogatást a polgármesteri hivatal havonta történő utalással a KIK-FOR Kft. számára a bérlő nevének megjelölésével teljesíti.

(6) Nem jogosult támogatásra az, aki a szociális támogatásokról szóló 3/2015. (II.19.) önkormányzati rendeletben szabályozott, lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez önkormányzati települési támogatásban részesül.

20/B. §

(1) A 20/A. § szerinti támogatás iránti kérelmet az arra rendszeresített formanyomtatványon a polgármesteri hivatalhoz kell benyújtani.

(2) A kérelemhez mellékelni kell

- a) a háztartásban együtt élő személyek jövedelméről szóló igazolást,
- b) nyilatkozatot a háztartásban együtt lakó személyekről,

- c) a lakás használati jogcímét igazoló szerződést, mely a szociális helyzet alapján történő bérbeadást igazolja, és
- d) a lakás bérleti díjáról szóló - KIK-FOR Kft. által kiállított - igazolást.

(3) A (2) bekezdés a) pontja szerinti igazolás

- a) munkabérből származó jövedelem esetén a munkáltató által kiállított igazolás,
- b) álláskereső esetén az illetékes foglalkoztatási hatóság által kiállított igazolás,
- c) nyugdíj, nyugdíjszerű ellátások esetén a nyugdíjfolyósító szerv által a tárgyévben kiállított nyugdíjkiigazoló lap és a nyugdíjszelvény,
- d) östermelő esetén a bevételről vezetett dokumentum vagy az állami adóhatóság által a lezárt adóévről kiállított igazolás,
- e) vállalkozásból származó jövedelem esetén lezárt adóévről az állami adóhatóság által kiadott igazolás, a le nem zárt időszakra vonatkozóan a könyvelői igazolás vagy a vállalkozó nyilatkozata, vagy
- f) ösztöndíjról a köznevelési vagy felsőoktatási intézmény által kiállított igazolás, bankszámlakivonat vagy az utalást igazoló elektronikus nyilvántartásból kinyomtatott adattartalom.

(4) A támogatás jogosultja a polgármesteri hivatalnak 8 napon belül köteles bejelenteni minden olyan változást, amely a támogatásra vonatkozó jogosultságát, vagy a támogatás mértékét befolyásolja, így különösen

- a) a bérleti jogviszony megszűnését, vagy
- b) a jövedelmi viszonyaiban bekövetkezett változást.

(5) Meg kell szüntetni a támogatást, ha a bérlő

- a) bérleti jogviszonya megszűnik,
- b) támogatásra jogosultsága megszűnik, vagy
- c) lakbérfizetési kötelezettségének 3 hónapig folyamatosan nem tesz eleget.

(6) A támogatás jogtalan igénybevétele esetén a felvett összeget egyösszegben vissza kell téríteni.

(7) A polgármester az (5) bekezdésben foglaltak esetén a lakbér támogatás visszafizetésére, méltányossági okok fennállása esetén kérelemre, legfeljebb 6 havi részletfizetést engedélyezhet.”

19. §

A Lakásrendelet 14. alcím címe helyébe a következő rendelkezés lép:

„14. A lakásbérleti szerződés időtartama, újbóli megkötése”

20. §

(1) A Lakásrendelet 21. §-a a következő (1a) bekezdéssel egészül ki:

„(1a) A bérbeadás időtartama a KIK-FOR Kft.-nél korábban lakásbérleti jogviszonnyal nem rendelkező bérlők esetén az első alkalommal maximum 3 hónap, mely kizárólag szerződéses, rendeltetésszerű használat esetén köthető meg újból.”

(2) A Lakásrendelet 21. § (2)–(5) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(2) A lakásbérleti szerződésben meghatározott idő lejártát megelőzően – a bérlő kérelme alapján – a KIK-FOR Kft. megvizsgálja a bérlő vagyoni és jövedelmi viszonyainak a 18–19. §-ában foglaltaknak való megfelelését.

(3) Ha a bérlő megfelel a 18–19. §-ában foglalt feltételeknek, úgy a lakásbérleti szerződés újabb, legfeljebb 1 éves határozott időtartamra több alkalommal is újból megköthető.

(4) Ha a bérlő már nem felel meg a 18–19. §-ában foglalt feltételeknek, úgy a lakásbérleti szerződésének újbóli megkötésére költségelven megállapított lakbér alkalmazásával, a lakáshasznosítási javaslat módosítása nélkül kerülhet sor. Ha a bérlő nem vállalja a költségelven megállapított lakbér fizetését, úgy a lakásbérleti szerződés megszűnik és a bérlő cserelakás biztosítása nélkül a lakás elhagyására köteles.

(5) Bérleti szerződés újbóli megkötése esetén a 18. § (2) bekezdésében megállapított minimális jövedelemhatároknak történő megfelelést nem kell vizsgálni.”

21. §

A Lakásrendelet III. Fejezete a következő alcímmel egészül ki:

„15/A. Krízishelyzet miatti elhelyezés

22/A. §

(1) Azonnali megoldást igénylő, az életet, testi épséget közvetlenül veszélyeztető helyzetben, amennyiben a kérelmező lakhatásának megoldása szükséges, a polgármester döntése alapján - a lakáshasznosítási javaslat módosítása nélkül - a KIK-FOR Kft. átmeneti elhelyezést biztosíthat önkormányzati tulajdonú lakásban.

(2) A krízis miatti elhelyezés időtartama 1 év, mely az (1) bekezdésben meghatározott élethelyzetre tekintettel a polgármester döntése alapján, újabb 1 évre, többször megköthető. Az elhelyezés első 30 napjára az elhelyezettet lakbérfizetési kötelezettség nem terheli.

(3) Az elhelyezés 30. napját követően az elhelyezett szociális lakbért fizet, jövedelmi viszonyától függetlenül. Az elhelyezés első évét követő újabb 1 éves szerződéskötés esetén a bérlő vagyoni, jövedelmi viszonyaitól függően szociális vagy költségelvű lakbért köteles fizetni.”

22. §

A Lakásrendelet 23. § (2) és (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(2) A lakásbérleti szerződés kérelemre egymást követő több alkalommal, alkalmanként – a 28/B. § (3) bekezdésében foglalt kivétellel – legfeljebb 1 évre újból megköthető.

(3) Ha a bérlő és a vele jogszerűen együtt lakók együttes jövedelméből számított egy főre eső nettó jövedelem nem haladja meg a 18. § (2) bekezdés a)-c) pontjában meghatározott felső értékhatárt, úgy a lakásbérleti szerződés újbóli megkötésére szociális alapon megállapított lakbér alkalmazásával, a lakáshasznosítási javaslat módosítása nélkül kerülhet sor.”

23. §

A Lakásrendelet 18. alcím címe helyébe a következő rendelkezés lép:

„18. A szolgálati lakásokra vonatkozó szabályok”

24. §

(1) A Lakásrendelet 25. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A bérbeadó a szolgálati lakást

- a) az önkormányzati fenntartású költségvetési szerv, önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság, valamint ez utóbbi tulajdonában lévő gazdasági társaság munkavállalója részére,
- b) azon személy részére, akinek a munkáltatója önkormányzati fenntartású költségvetési szervvel – alapfeladatainak segítése érdekében – kötött vállalkozási vagy megbízási szerződés alapján annak székhelyén vagy feladatellátási helyén látja el a feladatát,
- c) kecskeméti székhelyű sportszervezet és annak leigazolt sportolója részére;
- d) nem az önkormányzat fenntartásában lévő, kecskeméti székhelyű költségvetési szerv munkavállalója részére,
- e) azon pályakezdő munkavállaló részére, aki kecskeméti székhelyű munkáltatóval létesít foglalkoztatásra irányuló jogviszonyt,
- f) az önkormányzattal együttműködési megállapodást kötött egyházak alapszabálya szerint egyházi személynek minősülő természetes személy vagy egyházi jogi személy és egyházi alapítású közhasznú civil szervezet munkavállalója részére, aki tevékenységét Kecskeméten látja el,
- g) azon 35 év alatti nagykorú személy részére, akinek az átmeneti vagy tartós nevelését követően utógondozói ellátása is megszűnt, valamint azon utógondozott, aki lakhatását más módon nem tudja megoldani,
- h) azon személy részére, aki korábban az (1) bekezdés a)-b), d) vagy f) pontja alapján nyert elhelyezést szolgálati lakásban, azonban az ismételt bérleti szerződés megkötésére irányuló kérelme elbírálásakor már öregségi nyugellátásban részesül, amennyiben a korábbi bérleti szerződéséből fakadó kötelezettségeinek eleget tett, vagy
- i) azon gyermekvédelmi feladatot ellátó szervezet részére, amely programjaival az átmeneti vagy tartós nevelésben részesült, vagy utógondozotti ellátásban részesülő, vagy az utógondozói ellátást követően a gyermekvédelmi feladatot ellátó szervezet egyéb programjában részt vevő személyek társadalomba történő integrálódását segíti elő, az ezen programokban részt vevő személyek elhelyezése érdekében

biztosítja, ha a kérelmező és a vele jogszerűen együtt költözők rendelkeznek olyan nagyságú rendszeres jövedelemmel, mely a bérelt lakás és a megélhetés együttes költségeire fedezetül szolgál.”

(2) A Lakásrendelet 25. § (3) és (3a) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(3) A bérleti szerződés határozott időre valamely feltétel bekövetkeztéig, de legfeljebb 1 évre, az (1) bekezdés a)-f) pontjában felsorolt személyek vonatkozásában legfeljebb a foglalkoztatásra irányuló jogviszonyuk fennállásáig köthető meg.

(3a) A (3) bekezdéstől eltérően az (1) bekezdés i) pontjában foglalt szervezettel a bérleti szerződés legfeljebb határozott, 5 év időtartamra köthető meg.”

(3) A Lakásrendelet 25. §-a a következő (3b) bekezdéssel egészül ki:

„(3b) E szakasz alkalmazásában:

- a) *pályakezdő munkavállaló*: a huszonötödik életévét – felsőfokú végzettségű személy esetén a harmincadik életévét – be nem töltött munkavállaló, aki első alkalommal létesít foglalkoztatási jogviszonyt,

- b) *megfelelő jövedelem*: a kérelmező, és a vele együtt költözők olyan mértékű igazolt összjövedelme, amely esetben a lakbér összege nem haladja meg a nettó összjövedelem 40 százalékát.”

25. §

A Lakásrendelet 19. alcím címe helyébe a következő rendelkezés lép:

„19. Korábban pályázat útján költségelven hasznosított lakásokra vonatkozó különös szabályok”

26. §

A Lakásrendelet 27. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„27. §

(1) Amennyiben a bérlő a közüzemi- vagy külön szolgáltatások tekintetében kéthavi díjhátralékot halmoz fel, úgy a lakásbérleti szerződés akként módosul, hogy a díjhátralék az előzetesen befizetett összegből kerül rendezésre, és a felhasznált összeggel arányosan a lakásbérleti szerződés időtartama csökken.

(2) Bérleti díj emelés csak az egyösszegű befizetéssel érintett – az (1) bekezdésben foglaltak esetén a felhasznált összeggel arányosan csökkentett – időszak leteltét követően érvényesíthető.

(3) A lakásbérleti szerződésben meghatározott idő lejárta előtt benyújtott kérelem alapján a lakásbérleti szerződés egymást követő több alkalommal, alkalmanként legfeljebb 1 évre újra köthető azzal, hogy a 23. § (3) bekezdése nem alkalmazható, ha az önkormányzat által vállalt kötelezettségre tekintettel a lakást költségelven kell bérbe adni.”

27. §

A Lakásrendelet 20. alcím címe helyébe a következő rendelkezés lép:

„20. Művésztelepi villákra és műteremlakásokra vonatkozó különös szabályok”

28. §

(1) A Lakásrendelet 28. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Művésztelepi villa és műteremlakások (a továbbiakban együtt: művésztelepi villa) – nyilvános pályázat alapján – csak annak a nagykorú alkotóművésznek vagy működő alkotócsoporthoz adható bérbe, aki vagy amely az e rendeletben meghatározott pályázati feltételeknek megfelel és alkotóművészeti tevékenységét hivatásszerűen gyakorolja.”

(2) A Lakásrendelet 28. § (2) bekezdés b) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(A pályázati hirdetésménynek tartalmaznia kell:)

„b) a bérbeadásra meghirdetett üres művésztelepi villa címét, komfortfokozatát, alapterületét, műszaki jellemzőit,”

(3) A Lakásrendelet 28. § (2) bekezdés e) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

f) ha egy meghatározott lakásra érvényes pályázat nem érkezett, vagy a d)-e) pontra tekintettel egyik jogosulttal sem köthető meg a lakásbérleti szerződés, úgy pályázati eljárás lefolytatása nélkül azzal is létesíthető bérleti jogviszony, aki ugyanazon épületben másik lakásra pályázó, de nem nyertes személyek közül a legtöbb összegű befizetést vállalta.

(4) A pályázat nyertesével a KIK-FOR Kft. az egyösszegű befizetésnek megfelelő időtartamú bérleti szerződést köt.

(5) Amennyiben a bérlő a közüzemi- vagy külön szolgáltatások tekintetében kéthavi díjhátralékot halmoz fel, úgy a lakásbérleti szerződés akként módosul, hogy a díjhátralék az előzetesen befizetett összegből kerül rendezésre, és a felhasznált összeggel arányosan a lakásbérleti szerződés időtartama csökken.

(6) Bérleti díj emelés csak az egyösszegű befizetéssel érintett – az (5) bekezdésben foglaltak esetén a felhasznált összeggel arányosan csökkentett – időszak leteltét követően érvényesíthető.

(7) A lakásbérleti szerződésben meghatározott idő lejárta előtt benyújtott kérelem alapján a lakásbérleti szerződés egymást követő több alkalommal, alkalmanként legfeljebb 1 év időtartamra köthető meg újból.

20/B. Közérdekű feladat megoldása érdekében létesíthető lakásbérlet szabályai

28/B. §

(1) Közérdekű feladat megoldására a polgármester ajánlásával rendelkező személy részére lehet elhelyezést biztosítani.

(2) Az (1) bekezdésben meghatározott célra egyidőben összesen 6 lakás használható fel, amelyeknek szerepelnie kell a lakáshasznosítási javaslatban.

(3) Az (1) bekezdés alapján lakásbérleti szerződés 3 év meghatározott időre köthető, amely a polgármester ajánlásával 3 éves időtartamra, több alkalommal újból megköthető.”

30. §

(1) A Lakásrendelet 29. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) Az önkormányzat tulajdonában lévő lakás megvásárlásához önkormányzati támogatás nem adható.”

(2) A Lakásrendelet 29. § (5) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(5) Elsősorban az a lakás jelölhető ki elidegenítésre, amely rendeltetésszerű használatra alkalmatlan állapotban van.”

(3) A Lakásrendelet 29. § (6) bekezdés a) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(Nem jelölhető ki elidegenítésre:)

„a) a szolgálati lakás és az a lakás, amelyre e rendelet szerint a szolgálati lakásokra vonatkozó szabályokat kell alkalmazni,”

(4) A Lakásrendelet 29. § (6) bekezdés g) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(Nem jelölhető ki elidegenítésre:)

„g) a bérlőkijelölési joggal érintett lakás, amennyiben a bérlőkijelölési jog jogosultja az értékesítéshez nem járult hozzá, és”

31. §

A Lakásrendelet 32. § (1) és (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(1) Az Ltv. 49. § (1) bekezdése szerinti elővásárlási joggal érintett lakás eladása esetén a lakás vételára – a 29. § (7) bekezdésében meghatározott lakás kivételével – a beköltözhető forgalmi érték 85 százaléka.

(2) A 29. § (7) bekezdésében meghatározott lakás esetén a vételár a beköltözhető forgalmi érték 25 százaléka.”

32. §

A Lakásrendelet 33. § (5) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(5) Ha az Ltv. 49. § (1) bekezdése szerinti elővásárlási joggal rendelkező vevő az adásvételi szerződés megkötésével egyidejűleg a vételár 80 százalékát egy összegben megfizeti és az így megszerzett lakást 10 éven belül nem idegeníti el a vételárhátralék megfizetése alól mentesül (a továbbiakban: árengedmény).”

33. §

(1) A Lakásrendelet 35. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A 33. § (5)-(6) bekezdése szerinti árengedményre vagy vételárhátralék engedményre jogosult kérésére a lakás elidegenítéséhez a polgármester – a (2) és (5) bekezdésben foglaltak kivételével – a 33. § (5)-(6) bekezdésében meghatározott időtartam lejártáig a hátralék egyidejű kiegyenlítése esetén járul hozzá.”

(2) A Lakásrendelet 35. § (2) bekezdés a) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(A polgármester a vételárhátralékkal terhelt lakás elidegenítéséhez a vételárhátralék megfizetésének előírása nélkül akkor járul hozzá, ha az újonnan megszerzett ingatlan:)

„a) nagyobb alapterületű,”

(3) A Lakásrendelet 35. § (5) bekezdés a) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(A polgármester a vételárhátralékkal terhelt lakás elidegenítéséhez a vételárhátralék megfizetésének előírása nélkül járul hozzá, ha)

„a) a lakás tulajdonjogának átruházása tartási vagy életjáradéki szerződés alapján történik, vagy”

34. §

A Lakásrendelet 36. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A külön számlán kezelt lakásalap bevételei elsődlegesen meglévő önkormányzati lakás felújítására használhatóak fel.”

35. §

A Lakásrendelet 28. alcíme a következő 37/A. §-sal egészül ki:

„37/A. §

(1) E rendeletnek a Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonában lévő lakások hasznosításával összefüggő önkormányzati rendeletek módosításáról szóló .../2023. (V. 25.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Mód. rendelet) hatálybalépésekor az önkormányzat tulajdonában lévő lakások lakbéréről szóló 12/2016. (VI. 30.) önkormányzati rendelet 1. melléklet 25-28. sorában meghatározott lakásokra vonatkozó, már fennálló bérleti jogviszonyra a bérlő birtokba lépésének idején hatályos rendelkezéseit kell alkalmazni mindaddig, amíg a lakást a bérlő vissza nem adja a KIK-FOR Kft. birtokába.

(2) E rendeletnek a Mód. rendelet hatálybalépésekor a kecskeméti székhelyű vagy telephelyű munkáltatóval létesített foglalkoztatásra irányuló jogviszony alapján benyújtott szobabérleti jogviszony megkötése iránti kérelemre a benyújtáskor hatályos rendelkezéseit kell alkalmazni.”

36. §

A Lakásrendelet 29. alcím címe helyébe a következő rendelkezés lép:

„29. Hatályba léptető rendelkezések”

37. §

Hatályát veszti a Lakásrendelet

- a) 17. alcíme,
- b) 25. § (2) bekezdése,
- c) 25. § (4)–(6) bekezdése,
- d) 26. §-a,
- e) 31. § (2) bekezdése,
- f) 36. § (2) bekezdése,
- g) 37. § (6) bekezdése,
- h) 38. § (2) bekezdése.

4. Az önkormányzat tulajdonában lévő lakások lakbéréről szóló 12/2016. (VI. 30.) önkormányzati rendelet módosítása

38. §

(1) Az önkormányzat tulajdonában lévő lakások lakbéréről szóló 12/2016. (VI.30.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Lakbérrendelet) 1. § 2. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(E rendelet alkalmazásában)

„2. II. övezet: a Nagykörúttól a város közigazgatási területének pereme felé eső terület, kivéve az önkormányzat tulajdonában álló lakások bérletéről és elidegenítéséről szóló önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Lakásrendelet) 28. §-a szerinti művésztelepi villák,”

(2) A Lakbérrendelet 1. § 4. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(E rendelet alkalmazásában)

„4. *kiemelt övezet* a szociális helyzet alapján megállapított lakbérek tekintetében: Kiskörúttól – Dobó István körút, Horváth Döme körút, Bajcsy-Zsilinszky körút, Csányi János körút, Koháry

körút, Hornyik János körút – a város középpontja felé eső terület, kivéve az e területen lévő Horváth Döme körúti nyugdíjasházat, ”

(3) A Lakbérrendelet 1. §-a a következő 4a. ponttal egészül ki:

(E rendelet alkalmazásában)

„4a. *kiemelt övezet a piaci alapon megállapított lakberek tekintetében: Kiskörúttól – Dobó István körút, Horváth Döme körút, Bajcsy-Zsilinszky körút, Csányi János körút, Koháry körút, Hornyik János körút – a város középpontja felé eső terület;*”

39. §

A Lakbérrendelet 2. §-a a következő (3) bekezdéssel egészül ki:

„(3) A lakásbérleti szerződés újbóli megkötése esetén

a) a Lakásrendelet 21. § (4) bekezdésében, és

b) a Lakásrendelet 23. § (3) bekezdésében

foglaltak teljesülésekor a bérleti díjat a komfortfokozat és az elhelyezkedés figyelembevételével, az 1. mellékletben foglaltak szerint kell megállapítani azzal, hogy az a) pontban foglalt esetben a lakbér mértékét az 1. melléklet 21. sora alapján kell megállapítani. ”

40. §

A Lakbérrendelet 4. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„4. §

(1) A külön szolgáltatások körébe tartozik

a) a hidegvíz-ellátás és csatornahasználat (szennyvízelszállítás) biztosítása,

b) a melegvíz-ellátás biztosítása,

c) a felvonó használatának biztosítása,

d) a kapunyitás - kaputelefonnal rendelkező épület esetén,

e) a központi fűtés és

f) a közös költség.

(2) Az (1) bekezdés a) pontjában meghatározott külön szolgáltatás díja a víz- és csatornadíjnak a lakások és a nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérlőre való áthárításáról szóló 18/1990. (I. 31.) MT rendelet 2. § (2) bekezdés a) pontja alapján kerül továbbszámlázásra évi egyszeri elszámolás mellett.

(3) Az (1) bekezdés b) pontjában meghatározott külön szolgáltatás díja a főmérő fogyasztásának összegében, az almérőkön mutatkozó fogyasztás arányában, a lakásban felszerelt almérő által mutatott mennyiségi értékek szerint kerül továbbszámlázásra évi egyszeri elszámolás mellett.

(4) Az (1) bekezdés c) pontjában meghatározott külön szolgáltatás díja 75 Ft/m²/hó.

(5) Az (1) bekezdés d) pontjában meghatározott külön szolgáltatás díja 38 Ft/m²/hó.

(6) Az (1) bekezdés e) pontjában meghatározott külön szolgáltatás díja 32 Ft/légköbméter/hó, évi egyszeri elszámolás mellett.

(7) Az (1) bekezdés f) pontjában meghatározott külön szolgáltatás díja a nem kizárólagos önkormányzati tulajdonú társasházaknál vagy lakásszövetkezeteknél a tulajdonostársak által meghatározott mindenkori közös költség a felújítási alap és víz díjrészlet nélkül. A víz díjrészlet megfizetése a (2) bekezdésben foglaltak alapján történik.

(8) Az (1) bekezdés f) pontjában meghatározott külön szolgáltatás díja az alábbi épületeknél a bérbeadó által nyújtott szolgáltatások után fizetendő közös költség,

a) Mátis Kálmán utca 1., Mátis Kálmán utca 16., Rávagy tér 7. szám alatti, a Téglás utca 7-9. és 13. és Kvarc utca 4. szám alatti épületeknél 84 Ft/m²/hó,

b) Széchenyi sétány 4. és Petőfi Sándor utca 18-20. szám alatti épületeknél 80 Ft/m²/hó,

c) Horváth Döme körúti és Nyíri úti nyugdíjasháznál 70 Ft/m²/hó,

d) Arany János utca 6. és Szabadság tér 3. szám alatti épületeknél 50 Ft/m²/hó,

amely magában foglalja a lépcsőházi rovar- és rágcsálóirtást, a tűzoltókészülék ellenőrzését és karbantartását, a lépcsőházi közös helyiségek és ház körüli takarítási költségeket, a takarítószer költségét és a lépcsőházak egyedi fogyasztással mérhető fűtés-, víz- és áramdíját.”

41. §

A Lakbérrendelet 5. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A bérleti díjat az **1. melléklet**ben foglalt táblázat 25-28. sorában meghatározottak alapján kell megállapítani azon személy esetében, aki e rendeletnek a Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonában lévő lakások hasznosításával összefüggő rendeletek módosításáról szóló .../2023. (V. 25.) önkormányzati rendelet hatályba lépésének időpontjában költségelven bérbe adott lakásbérleti szerződéssel rendelkezik, mindaddig amíg a bérlő a lakást vissza nem adja a KIK-FOR Kft. birtokába, kivéve az 1. mellékletben foglalt táblázat 21. sorának hatálya alá tartozó lakásbérleti szerződéseket.”

42. §

A Lakbérrendelet 1. melléklete az 1. melléklet szerint módosul.

43. §

Hatályát veszti a Lakbérrendelet

a) 5. § (2) bekezdése,

b) 6. § (2) bekezdése.

44. §

(1) Ez a rendelet – a (2) bekezdésben foglalt kivétellel – a kihirdetését követő napon lép hatályba.

(2) A 3–17. §, a 19–43. § és az 1. melléklet 2023. július 1-jén lép hatályba.

(3) Az e rendelet hatálybalépését megelőzően benyújtott lakáscélú támogatás iránti kérelmeket a lakáscélú önkormányzati támogatások helyi rendszeréről szóló 33/1999. (XII. 20.) önkormányzati rendelet alapján kell elbírálni.

1. A Lakbérrendelet 1. mellékletében foglalt táblázat helyébe a következő rendelkezés lép:

	A	B	C
1	Komfortfokozat	A lakás elhelyezkedése	A lakbér mértéke (Ft/m²/hó) 2023.07.01-jétől (a lakbér összege általános forgalmi adót nem tartalmaz)
2	I. Szociális helyzet alapján megállapított lakbér		
3	Összkomfortos	kiemelt övezet	430
4		műkerti bérlakások	300
5		I. övezet	311
6		II. övezet	289
7	Komfortos	kiemelt övezet	374
8		Horváth Döme körúti nyugdíjasház lakásai	289
9		műkerti bérlakások	259
10		I. övezet	275
11		II. övezet	248
12	Félkomfortos	kiemelt övezet	235
13		műkerti bérlakások	147
14		I. övezet	170
15		II. övezet	144
16	Komfort nélküli	kiemelt övezet	129
17		I. övezet	99
18		II. övezet	98
19	II. Költségelven megállapított lakbér		
20	Jogosultsághoz kötött bérbeadás (szolgálati lakás, bérlőkijelölés)		
21	Összkomfortos, Komfortos	Minden városrész	535
22		Művészvilla, műteremlakás	
23	Összkomfortos, Komfortos	Minden városrész	534

	A	B	C
24	5. § (1) bekezdésben meghatározott lakások		
25	Összkomfortos	Petőfi Sándor utca 18-20. szám alatti és a korábban pályázat alapján hasznosított, felújított lakás	946
26		Téglás utca 7-9. és 13. és Kvarc utca 4. szám alatti felújított bérlakásban 2020.01.01. napját megelőzően megkötött bérleti szerződéssel rendelkezők	704
27		Téglás utca 7-9. és 13. és Kvarc utca 4. szám alatti felújított bérlakásban 2020.01.01. napját követően, de 2023.07.01. napját megelőzően megkötött bérleti szerződéssel rendelkezők	900
28		Korábban kecskeméti székhelyű vagy telephelyű munkáltatóval létesített foglalkoztatásra irányuló jogviszony alapján bérbeadott lakás	857
29	III. Piaci alapon megállapított lakbér		
30	Közérdekű feladatellátáshoz kapcsolódó bérbeadás		
31	Összkomfortos, komfortos	Minden városrész	946
32	Piaci alapon pályázat útján történő bérbeadás		
33	Összkomfortos, komfortos	Kiemelt övezet	1820
34	Összkomfortos, komfortos	Téglás utca 7-9. és 13. és Kvarc utca 4. szám alatti felújított bérlakás	1560
35	Összkomfortos, komfortos	Vályogvető utca 50/B. szám alatti apartmanház	2200
36	Összkomfortos, komfortos	Széchenyiváros városrész	1300

”

„3. melléklet a 4/2013. (II. 14.) önkormányzati rendelethez

A POLGÁRMESTERRE ÁTRUHÁZOTT FELADAT- ÉS HATÁSKÖRÖK

1. A polgármester:

- 1.1. Dönt az éves költségvetési rendeletben meghatározott céltartalék a célnak megfelelő felhasználásáról.
- 1.2. A költségvetési előirányzat erejéig dönt a törzsvagyon körébe tartozó vagyontárgyak pótlására, létesítésére, gyarapítására irányuló szerződések megkötéséről.
- 1.3. Dönt az átszervezés vagy feladatváltozás miatt feleslegessé vált ingó vagyontárgy hasznosításáról.
- 1.4. Dönt a pályázat mellőzéséről a hatáskörébe utalt vagyonhasznosítással kapcsolatos ügyekben.
- 1.5. A kizárólagos önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok ügyvezetői felett a prémium meghatározása és a személyi alapbér emelése kivételével gyakorolja az egyéb munkáltatói jogokat.
- 1.6. A piaci zavarok megelőzése céljából figyelemmel kíséri a piaci viszonyokat, szükség szerint intézkedést kezdeményez.
- 1.7. A költségvetésből rendelkezésre bocsátott pénzeszközök keretein belül – az utak forgalmának és jelentőségének sorrendjét figyelembe véve – gondoskodik arról, hogy közút biztonságos közlekedésre alkalmas, közvetlen környezete esztétikus és kulturált legyen.
- 1.8. Gondoskodik a közút tisztántartásáról, a hó eltakarításáról, továbbá az út síkossága elleni védekezésről.
- 1.9. Gondoskodik az út elbontásáról.
- 1.10. Útépítési érdekeltségi hozzájárulás fizetésére kötelezheti – a részt vevő által vállalt anyagi hozzájárulás mértékéig – az útépítési együttműködésben részt nem vevő, de a közút használatában érdekelt magánszemélyt, vagy jogi személyt, ha az útépítési együttműködésben az érdekeltek több mint kétharmada részt vesz.
- 1.11. Eljár az útkezelői kötelezettség megszegésével okozott kár – polgári jog általános szabályai szerinti – megfizetése érdekében.
- 1.12. Intézkedhet a közút melletti ingatlanon, annak rendeltetésszerű használatát lényegesen nem akadályozó módon mozgatható hóvédmű, valamint – kártalanítás ellenében – azon, az alatt vagy felett műtárgy, közúti jelzés elhelyezése és fenntartása iránt.
- 1.13. A miniszter által megállapított keretek között meghatározza az útellenőri szolgálat működésének feltételeit.
- 1.14. Gondoskodik közvilágossági berendezés létesítéséről és üzemeltetéséről.
- 1.15. Villamos energia korlátozási sorrend felállítását előzetesen véleményezi.

- 1.16. Gondoskodik a helyi jelentőségű természeti értékek megóvásáról, őrzéséről, fenntartásáról, bemutatásáról, valamint helyreállításáról.
- 1.17. Elkészítteti a területfejlesztési koncepció alapján a külön jogszabályban meghatározott energia-ellátási tanulmányt.
- 1.18. Dönt a „Bursa Hungarica” ösztöndíjra benyújtott pályázatokról.
- 1.19. Első fokon dönt a más önkormányzat fenntartásában működő tartós bentlakásos intézménybe történő beutalásról, amennyiben az ellátás igénybevételéről nem az intézményvezető intézkedik.
- 1.20. Első fokon dönt a tartós bentlakásos intézménybe 2008. január 1-jét megelőzően felvételt nyert ellátottak vonatkozásában a személyi térítési díj megállapításáról.
- 1.21. Első fokon dönt az egyes szociális intézményekben fizetendő térítési díjak csökkentéséről vagy elengedéséről.
- 1.22. Kiadja a tulajdonosi hozzájárulást azokra a közterület-használatokra vonatkozóan, melyeknél a hatósági szerződés megkötése nem szükséges.
- 1.23. Dönt a nyomvonal jellegű építmények elhelyezéséhez szükséges tulajdonosi hozzájárulás megadásáról.
- 1.24. Az 500.000 Ft-ot meg nem haladó összegű támogatás elnyerésére irányuló pályázat benyújtásáról a közgyűlés költségvetést érintő ügyekben feladat- és hatáskörrel rendelkező bizottsága véleményének kikérésével dönt.
- 1.25. Dönt az egy évet meghaladóan keletkezett, a mindenkori költségvetési törvényben meghatározott kisösszegű követelés törléséről.
- 1.26. Az intézményvezetők tekintetében gyakorolja az egyéb munkáltatói jogokat.
- 1.27. Dönt a beszerzési, közbeszerzési eljárás megindításáról, az eljárás eredményeként létrejövő szerződés megkötéséről, valamint a szerződés végrehajtásával kapcsolatos valamennyi jognyilatkozatról.
- 1.28. A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 30/E. § (1) bekezdés alapján elektronikus adatnyilvántartást vezet az önkormányzati fenntartású intézmények, mint munkáltatók tájékoztatása alapján a betöltetlen munkakörökről és adatot szolgáltat a 30/A. § (3) bekezdése szerint.
- 1.29. Dönt – ingóság, valamint nettó 3 millió forint értékhatárig ingatlan esetében:
- 1.29.1. Az önkormányzat javára megnyílt örökség visszautasításáról a Ptk. 7:89. § (1) bekezdése alapján, ideértve a Ptk. 7:89. § (2) bekezdés rendelkezését is.
- 1.29.2. Az önkormányzat javára felajánlott ajándék, ideértve bármilyen, az önkormányzat javára élők között tett ingyenes felajánlás visszautasításáról.
- 1.30. Gyakorolja a művészeti, közművelődési és közgyűjteményi, egészségügyi szolgálati jogviszony szerinti munkáltatók esetén – amennyiben nem a fenntartó a munkáltatói jogkör gyakorlója, valamint közös működtetés esetén – a magasabb vezető megbízásához és annak visszavonásához szükséges egyetértési jogot.

- 1.31. Dönt az önkormányzati tulajdonú lakást részletfizetéssel megvásárló elővásárlásra jogosult vevőnek vagy annak örökösének a részletfizetés halasztására vonatkozó kérelméről.
- 1.32. Dönt az elővásárlásra jogosult részére értékesített önkormányzati tulajdonú lakás megterheléséhez való hozzájárulásról.
- 1.33. Dönt a részletfizetéssel, árengedménnyel, vételárhátralék kedvezménnyel vagy vételárhátralék engedménnyel megvásárolt önkormányzati tulajdonú lakás elidegenítéséhez való hozzájárulásról, a lakáson fennálló tartozás biztosítékaul szolgáló jelzálogjog és elidegenítési és terhelési tilalom törléséről vagy átjegyzéséről.
- 1.34. Dönt az önkormányzati tulajdonú lakások lakbérének megfizetéséhez nyújtható helyi támogatással kapcsolatos kérelmekről.
- 1.35. Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint kedvezményezett nevében, a fel nem használt támogatási összegekről 100.000 Ft értékhatárig jogosult saját hatáskörben lemondani.
- 1.36. Első fokon dönt az önkormányzat által megvalósított kiszolgáló út- és közműberuházással érintett ingatlan tulajdonosait terhelő útépitési és közművesítési hozzájárulás mértékéről és a megfizetésének módjáról, valamint az önkormányzat tulajdonában lévő víziközmű hálózathoz történő utólagos csatlakozás engedélyezéséről és ezzel összefüggésben a hozzájárulás megfizetésére történő kötelezésről.
- 1.37. Dönt a 70 éven felüliek szemétszállítási díjmentessége és a szociálisan rászorulóknak díjkedvezménye megállapításáról.
- 1.38. A lakóközösségek és egyes társadalmi szervezetek által benyújtott pályázatok alapján dönt az öntözővíz hozzájárulási díjak kifizetéséről.
- 1.39. Dönt a közvilágítás-fejlesztés és üzemeltetés céljára biztosított keret felosztásáról.
- 1.40. Dönt nettó 10 millió forint értékhatár alatt ingó és – a lakások kivételével – ingatlan vagyontárgy bérbe- vagy használatba adására vonatkozó pályázat kiírásáról és annak elbírálásáról vagy a pályázat mellőzéséről.
- 1.41. Dönt nettó 3 millió forint értékhatár alatt ingó és – a lakások kivételével – ingatlan vagyontárgy elidegenítésére vonatkozó pályázat kiírásáról és annak elbírálásáról, vagy a pályázat mellőzéséről.
- 1.42. Dönt az árverési hirdetmény kibocsátásáról, vagy annak mellőzéséről, amennyiben – a lakások kivételével – a vagyontárgy értéke a nettó 3 millió forintot nem haladja meg.
- 1.43. Ellátja Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata képviselőtestületét a nem kizárólagos önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok legfőbb szerveinek ülésein.
- 1.44. A közterület besorolású ingatlanok egyesítése, összevonása, megosztása vagy telekhatár-rendezése esetében, amennyiben a telekalakítás nem jár a művelési ág, kataszter szerinti besorolás és a tulajdoni viszonyok változásával, tulajdonosi jognyilatkozat tesz.
- 1.45. Peres- és peren kívüli eljárásokban, nettó 3 millió forint összeghatárig az önkormányzatot megillető követelések tekintetében dönt a részletfizetés vagy a fizetési halasztás engedélyezése iránti kérelmekről.

- 1.46. A szerződő felek adataiban bekövetkező változás esetén dönt a házi orvosi szerződések módosításáról.
- 1.47. A Közgyűlés által elfogadott céloknak megfelelően pályázatot ír ki az önkormányzat költségvetési rendeletében meghatározott Városi Támogatási Program felhasználására vonatkozóan.
- 1.48. A feladat- és hatáskörrel rendelkező bizottság véleménye alapján dönt az önkormányzat költségvetési rendeletében meghatározott Városi Támogatási Program terhére nyújtandó támogatás odaítéléséről.
- 1.49. Véleményezi a szomszédos települések településszerkezeti tervét a városrendezési feladatokkal foglalkozó bizottság tájékoztatása mellett.
- 1.50. Jóváhagyja a köznevelési intézmény továbbképzési programját.
- 1.51. Dönt az önkormányzat tulajdonában lévő gazdasági társaságok legfőbb szervének hatáskörébe tartozó ügyekkel kapcsolatban az önkormányzat, mint tulajdonos képviselőjének ellátásához szükséges álláspont kialakításáról, beleértve a Közgyűlés vagy e rendelet alapján feladat- és hatáskörrel rendelkező bizottság hatáskörébe tartozó, két ülés közötti időszakban felmerülő, halaszthatatlan ügyeket, a törvény alapján a Közgyűlés át nem ruházható hatáskörébe tartozó ügyek kivételével.
- 1.52. Eljár a temetési hely felett rendelkezni jogosultnak a biztonságos használatot veszélyeztető sírjel vagy sírbolt helyreállítására történő felhívásával kapcsolatos ügyekben, továbbá azokban az esetekben, amikor a sírjel felett rendelkezni jogosult a felhívás ellenére a sírjelet nem állítja helyre, és az életet is fenyegető közvetlen veszély áll fenn, dönt a közvetlen veszélynek a rendelkezni jogosult költségére történő megszüntetéséről.
- 1.53. Dönt az önkormányzat költségvetési rendeletében az önkormányzattal együttműködő határon túli magyar szervezetek és határon túli magyar kapcsolatok támogatására elkülönített pénzeszög felhasználásáról.
- 1.54. Dönt a nettó 10 millió forint értékhatár alatti, a lakáshasznosítási javaslatban nem lakáscélú hasznosításra kijelölt lakás bérbe- vagy használatba adására vonatkozó pályázat kiírásáról és annak elbírálásáról, vagy a pályázat mellőzéséről.
- 1.55. Dönt a nettó 3 millió forint értékhatár alatti, a lakások értékesítéséről szóló törvény szerinti elővásárlási joggal nem érintett, vagy a gazdaságtalan felújítású ingatlanok körébe nem tartozó lakások értékesítésére vonatkozó pályázat kiírásáról és annak elbírálásáról, vagy a pályázat mellőzéséről.
- 1.56. A költségvetésben elfogadott előirányzat mértékéig dönt a lakossági kezdeményezésű útépitési támogatásokról és megkötí a támogatási megállapodásokat.
- 1.57. Jóváhagyja a KIK-FOR Kft-nek az önkormányzat tulajdonában lévő lakások éves karbantartási és felújítási ütemtervét, valamint dönt az önkormányzati lakásokat érintő egyéb felújítási és karbantartási munkákról, továbbá megkötí az önkormányzati tulajdonú lakások felújítására és karbantartására vonatkozó vállalkozási szerződéseket.
- 1.58. Dönt az önkormányzati tulajdonú ingatlanok társasházzá történő alakításáról.

1.59. Dönt azokban a perbeli vagy peren kívüli egyezség megkötésére irányuló ügyekben, melyekben az önkormányzattal szemben vagy az önkormányzat által támasztott igény az 1 millió forintot nem haladja meg.

1.60. Dönt halaszthatatlan esetben az önkormányzatot képviselő hivatalos delegáció tagjainak esetleges pótlásáról.

1.61. A tanácsadó testületek véleménye és javaslata alapján dönt az önkormányzat költségvetési rendeletében választókerületi keret céljára – közösségi programok és városrészi fejlesztések finanszírozására – biztosított forrás felhasználásáról az alapítványi forrás átadásának kivételével.

1.62. Ingatlanok esetében értékhatártól függetlenül dönt az önkormányzatot megillető elővásárlási jogról lemondó nyilatkozat kiadásáról.

1.63. Dönt az önkormányzati törzsvagyona tartozó közterületi ingatlan, vagy annak meghatározott része kártalanítás ellenében történő – külön jogszabály szerinti – igénybevételével megvalósuló, közszolgáltatás nyújtását szolgáló vonalas létesítmény elhelyezésére irányuló megállapodás kötéséről.

1.64. Dönt az önkormányzati költségvetési szerv kezelésében lévő tárgyi eszköz pótlási kötelezettséggel történő értékesítéséhez, selejtezéséhez szükséges hozzájárulás megadásáról nettó 3 millió forintot el nem érő egyedi nyilvántartási érték esetén.

1.65. Más tulajdonosi joggyakorló hatáskörébe utalt ügyekben annak felhatalmazása alapján megadja az önkormányzat vagyonával kapcsolatban ingatlanügyi, kereskedelmi igazgatási, birtokvédelmi, építési engedélyezési, bejelentési és egyéb építésügyi vagy létesítési eljárás lefolytatásához szükséges, vagy azzal összefüggő nyilatkozatokat.

1.66. Más tulajdonosi joggyakorló hatáskörébe utalt ügyekben annak felhatalmazása alapján megadja az önkormányzat vagyonával kapcsolatban elidegenített ingatlan esetében az elidegenítési és terhelési tilalmak törléséhez, valamint azok hatálya alatt a további megterheléshez szükséges, vagy azzal összefüggő nyilatkozatokat.

1.67. Más tulajdonosi joggyakorló hatáskörébe utalt ügyekben annak felhatalmazása alapján megadja az önkormányzat vagyonával kapcsolatban hasznosításnak nem minősülő igénybevételhez szükséges, vagy azzal összefüggő nyilatkozatokat.

1.68. Dönt a kedvezményes telekértékesítési programról szóló 10/2016. (V.26.) önkormányzati rendelet 3. § (3)-(5) bekezdésében, és az 5. § (4) bekezdésében telepített polgármesteri hatáskörökben

1.69. Hozzájárulhat ahhoz, hogy az I. és II. díjövezet területén Kecskemét megyei jogú város területén közérdekű feladatot ellátó jogi személy tulajdonában vagy üzemben tartásában lévő jármű díjmentesen várakozhasson.

1.70. Előzetesen jóváhagyja, hogy a közszolgáltató közérdekű célból, kivételes eseti jelleggel a várakozóhely térítésmentes használatát engedélyezze vagy döntsön a várakozóhely rendezvény céljára történő lezárásáról az azt rendező személy vagy szervezet írásbeli kérelmére.

1.71. Dönt a díszsírhely személyre szóló adományozásáról, valamint arról, hogy az elhunytat Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata saját halottjának tekinti.

1.72. Dönt arról, hogy a dízsírhelybe a jogosulton kívül – a sírnyitás és rátemetés szabályainak megtartása, költségeinek viselése mellett –házastársa, továbbá közvetlen felmenő és lemenő egyenesági rokona is eltemethető legyen.

1.73. Kecskemétiért Emlékérmét és díszes kivitelű oklevelet adományozhat annak, aki Kecskemét város értékeinek hazai és külföldi megismertetésében jelentős szerepet vállalt, Kecskemét város jó hírének terjesztésében, rangjának, vonzerejének emelésében, Kecskemét város vagy polgárai érdekeinek előmozdítása terén kiemelkedő teljesítményt végzett

1.74. Dönt a házi szennyvízhálózat kiépítésének lakossági támogatásáról.

1.75. Dönt az árva és félárva gyermekek részére biztosított nevelési és képzési hozzájárulásról.

2. A polgármester a jegyző ellenjegyzésével dönt:

2.1. Az éves költségvetési rendeletben értékmegjelöléssel felsorolt ingatlanok értékhatáron vagy afölötti értéken történő értékesítéséről

2.2. Az önkormányzat tulajdonát képező értékpapír, részvényvagyon és váltó névértéken, vagy afeletti, de legfeljebb a névérték 85 %-án történő elidegenítéséről, nettó 3 millió forint értékhatárig

2.3. Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásáról szóló rendeletben meghatározott kivétellel a kötvénykibocsátásból származó, fel nem használt pénzeszköz betétben történő elhelyezéséről vagy állampapír vásárlására történő felhasználásáról legalább három ajánlat bekérése és azok összehasonlító elemzése után.

2.4. Megállapodások, együttműködési megállapodások megkötéséről, azon esetekben, amennyiben évente visszatérő módon, változatlan tartalommal történik a megállapodás megkötése és az önkormányzat forrásokhoz jut.

2.5. Fejlesztéspolitikai dokumentumok, támogatási kérelmek benyújtásáról, azok visszavonásáról, valamint ezekhez kapcsolódó megállapodások, együttműködési megállapodások megkötéséről, amennyiben a pályázatok esetén a határidő szükségessége miatt nincs lehetőség a hatáskörrel rendelkező testületi szervek döntésének meghozatalára, de a polgármesteri hivatal a szükséges igazolásokat, ellenjegyzéseket megtette.”